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.هزينه هاي مربوط به تغذيه چند درصد كل هزينه هاي جاري يك مؤسسه دامپروري را شامل مي شود
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.روشهاي مختلف فرآوري خوراك دام ارزش غذايي خوراك را تا چند درصد افزايش مي دهد
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.كدام خاصيت فيزيكي يا شيميايي ريزمغذي ها در پيش مخلوط از پخش يكنواخت آنها جلوگيري مي كند
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.ميكرونيزه كردن شبيه كداميك از روشهاي زير مي باشد
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.مصرف علوفه پلت شده در جيره هاي پركنسانتره سبب كداميك از بيمارهاي زير مي شود
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.كداميك از گزينه هاي زير در مورد ماشين جوجه كشي صحيح مي باشد
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.چرخش تخم مرغها در ماشين جوجه كشي با چه زاويه اي صورت مي گيرد
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.تخم مرغها در چند روزگي به دستگاه جوجه درار انتقال مي يابند
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.رايج ترين روش براي خنك كردن سالنهاي پرورش طيور در مناطق گرم كداميك از گزينه هاي زير است
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.نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير از اجزاي مادر مصنوعي 
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.رايج ترين نوع مخلوط كن در ايران كداميك از موارد زير است
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.معمولا هر آبخوري قطره اي براي چند قطعه مرغ كافي است
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.نمي باشدكداميك از گزينه هاي زير از اجزاي تشكيل دهنده آبشخور فشاري 
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.فشار در لوله هاي مكش شيردوش ثابت چند ميلي متر جيوه است
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.ايجاد و توقف مكش و تنظيم زمان مكش وظيفه كداميك از اجزاي دستگاه شيردوش است
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.كلاهك شيردوشي داراي چند منفذ مي باشد
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.اولين مرحله در دوشش شير گاو چيست
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.شستشوي دستگاه شيردوش با مواد شوينده چند دقيقه بايد باشد
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.بهترين دما براي نگهداري شير در محل توليد چند درجه سانتيگراد است
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.براي توزيع يكنواخت هواي ورودي به سالن پرورش مرغ از كداميك از تجهيزات زير استفاده مي شود
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